

2月24日，
《西藏民主改革
50年大型展览》
在北京民族文化
宫开幕。

新华社记者
汪永基 摄



2009年2月25日 星期三

胡锦涛同巴基斯坦总统扎尔达里通电话 中巴是好邻居好朋友好伙伴好兄弟

据新华社北京2月24日电 国家主席胡锦涛24日下午同在中国上海进行访问的巴基斯坦总统扎尔达里通电话。

胡锦涛首先祝贺扎尔达里访问取得成功，表示相信扎尔达里的这次访问将有助

于促进两国各领域务实合作。

胡锦涛指出，中巴两国政治、经济、安全、人文等领域的交流合作不断深化，在国际和地区事务中相互支持、密切配合，中巴关系呈现良好发展势头。中巴是好邻居、好

朋友、好伙伴、好兄弟。中国政府高度重视中巴关系，愿同巴方携手努力，把中巴战略合作伙伴关系推上新的更高水平。

胡锦涛表示，中方支持巴印通过对话合

作妥善处理有关问题，维护南亚和平稳定。

习近平主持中央学习实践科学发展观活动领导小组第五次会议

第二批学习实践活动即将展开

据新华社北京2月24日电 (记者徐京跃)中共中央政治局常委、中央书记处书记，国家副主席、中央深入学习实践科学发展观活动领导小组组长习近平，今天主持召开了中央深入学习实践科学发展观活动领导小组第五次会议，对第一批学习实践活动进行总结，对第二批学习实践活动的有关工作进行研究部署。他指出，根据中央的安排，第二批学习实践活动即将展开。各地区各部门各单位要充分认识搞好第二批学习实践活动的重

大意义，进一步坚定信心、精心组织、扎实工作，谋划好、指导好第二批学习实践活动。确保第二批学习实践活动顺利启动、开局良好。

习近平指出，第二批学习实践活动要在市县机关、国有企业、高等学校开展。参加这一批学习实践活动的党员干部大多数处于改革、发展、稳定的第一线，他们直接面对基层、面对群众，承担着推进改革、促进发展、维护稳定的重要任务。扎实搞好第二批学习实践活动，有

利于进一步用中国特色社会主义理论体系武装市县机关、国有企业、高等学校广大党员干部头脑，进一步增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性；有利于充分发挥市县机关、国有企业、高等学校在科学发展全局中的重要作用，推动这些单位更加自觉地坚持以科学发展观为指导，完成保增长、保民生、保稳定的各项目标；有利于教育引导这些单位的广大党员干部增强党性、改进作风，密切党同人民群众的血肉联系。

南海深水天然气发现首个评价井获成功

如最终得到确认，这一发现将是我国深水水域首个重大油气发现

据新华社北京2月24日电 (记者安蓓、张艺)中国海洋石油有限公司23日宣布，其合作伙伴哈斯基石油中国有限公司在我国南海深水区块荔湾3-1气田构造上钻探的第一口评价井已获得成功，进一步证实了这一我国海域深水天然气重大发现。

哈斯基石油中国有限公司是加拿大上市的哈斯基能源公司的子公司。2004年8月，中海油母公司中国海洋石油总公司与哈斯基能源公司就珠江口盆地2926深水

区块签订石油合同。2006年，这一区块内获得荔湾3-1发现。

评价井荔湾3-1-2距香港东南约350公里。钻探活动始于2008年11月，完钻井垂深为3887米，水深1345米。评价井钻探于面积约55平方公里的荔湾3-1构造上，共钻遇36米气层。

根据测试结果，该井最高日产天然气5300万立方英尺。这一评价井的成功进一步证实了荔湾3-1这一我国海域深水天然气重大发现。未来该井日产量有望超过1.5

亿立方英尺。

世界对深水的概念随着深水勘探技术的发展不断演化。目前从水面到海床垂直距离达到300米以上的可称为深水。业内人士指出，如果最终得到确认，这一发现将是我国深水水域首个重大油气发现。在常规油气资源开采难度越来越大的今天，能否获得重大的深水油气发现，对于提高我国油气储量具有重大意义。

中海油表示，为明确该发现的范围及产能，稍后将对该发现进行进一步评价。

蓝城系列
城市海岸2期
西海岸明星生活圈

热带盛品园林鼎成佳作
65-190m²明星生活花园洋房
2月28日
震撼开盘

专家民间鉴宝、香车美女助阵
开盘活动缤纷多彩

★特邀央视《鉴宝》栏目专家蔡国声、王敬之，进行民间收藏知识讲座，现场藏品鉴定赝伪与估价，欢迎各类古玩收藏爱好者预约参观

★时间：2月28日至3月1日

★地点：城市海岸销售中心二楼

鉴宝热线：15103006976 15103006971

★特邀奔驰全系豪华车型入驻展销，更有历届海南名模倾情助阵，欢迎各界爱车人士莅临参观

★时间：2月28日至3月1日

★地点：城市海岸一期湖畔文化广场

精英热线 0898 68689 111/222



明星社区：西海岸黄金旅游带，海岸地产匠心筑造，20万平米高贵新核心明星社区

明星园林：6万平米巴厘岛热带风情园林，原生态湖景水系、32大主题园林景点，尽享绝版生态盛景

明星户型：通透入户花园、6米挑高空中庭院、270度全景落地式飘窗、观景阳台，极致舒适尺度

明星格局：96米社区超宽楼间距，群博视野，风景自然别样精彩

明星配套：四季温泉泳池、高尔夫推杆果岭、儿童游乐园、470米风情商业街，引领城市时尚风向标

明星物业：24小时微笑守护，为业主提供贴心式明星管家服务

开发商：海南蓝城投资有限公司 投资商：中海地产 建筑设计：加拿大柏设计 营销推广：海南蓝城投资有限公司 项目地址：海口市西海岸长怡路22-23号



海南日报

B1 中国新闻

广船国际造船吨位创新高

2月24日，两艘万吨轮在广州广船国际有限公司的船台上建造。

2008年，广州广船国际股份有限公司积极应对国际金融危机的影响，完成建造并交付使用18艘万吨级轮船，造船吨位达71万吨，达到历史最高水平。目前，该公司的造船订单生产已安排到2012年。

新华社记者 壮锦 摄



值班主任/王蜀生 主编/史自勋

了3天，最后在一块悬崖下找到了。

马早已死了，脖子都摔断了。他摸着它，不停地抹泪，心疼啊，多好的一匹马，能驮200斤东西呢。

这个晚上，他和哭肿了眼睛的老伴商量，决定上山住下，马没了，还有猪，不能让猪再有个闪失。第二天，他们背上国家发的口粮、铺盖卷，回到了大山上。

那年底，两头长白猪被喂得膘肥体壮，他们把其中的一头卖了一半，留下一半，另一头，生下了9个小猪仔。春节，在外打工的儿子回来了，全家人在山上喝酒吃肉，守着一群猪儿欢喜地过了一个年。

赵义富冲冲地引我们去见他的猪。

猪妈妈个大体圆，白得如雪，9个猪仔子白里透着粉红，活蹦乱跳。赵老汉乐得合不上嘴，不停地给我们数落着，养猪不敢缺人，一天要给猪喂三道食，猪料里要配玉米面、黄豆、小麦，还有白糖，猪娃娃愿吃甜的。他忽然有些不好意思地插了一句：“有时累极了，我也喝点白糖水……”

望着老汉，鼻子有些发酸。

他依旧在欢喜地念叨着，今年不仅养了9个猪仔，还种了百合，能收500斤，算下来，收入比去年多不少哩！卖了钱，他准备养头母牛，母牛生下了犊子，日子就更好过了。

他几乎没有在意，为了这样的好日子，他要付出多少艰辛，要吃的粮食，要用的化肥，都要靠他从几十里以外的地方一趟一趟背上山来。

在最困难的地方，总有最钢硬的脊梁。

又见到那个云朵里的萝卜寨，已是春暖花开。

萝卜寨党支部书记马前国正嘶哑着嗓子，一身黄土一脚泥，在新寨的工地上忙碌着。他告诉我们，新建的房子地基像桥墩

在最困难的地方，总有最钢硬的脊梁。这不仅仅是一个赵义富老汉的脊梁，也是整个灾区人民的脊梁。这是任何艰难险阻也打不垮、压不倒的民族脊梁！

在最细微的心弦中，总有最深挚的祝福

古米蓝，一个富有诗意的名字。地震期间，在绵阳最大的受灾群众安置点九洲体育馆里，她和她创建的“完美春天志愿者服务站”，成为无数痛苦的人们最贴心的朋友。男女老少都喊她“蓝姐”，最多的时候，她指挥过两万多人的志愿者队伍。

这是一个曾有百万家产、做茶叶生意的女子。去年5月8日，她从家乡三台县到绵阳，原定于12日晚飞云南考察生意上的事，却被那场突如其来的大地震留在了绵阳。她走进九洲体育馆，找到了一种新的追求，她为受灾群众散尽了身上所有的钱，也掏出了她全部的真情。

初春，我们在绵阳永兴板房区见到了古米蓝。她和“完美春天志愿者服务站”依然坚守在这些受灾的土地上，每天，都有来自全国各地的志愿者到她这儿报到。

问她，为什么还坚持在这里？她说：“平复一颗受伤的心灵不是一朝一夕，我们还有很多的事情要做。”

志愿者服务站承担了全区各种求助的事务，还开设了阅览室、体育场、儿童心理辅导站。在古米蓝的桌子上，我们看到了一摞对灾区小学生的调查表，调查的内容是“我的心愿”，上面记录了震后许多孩子最向往并能实现的愿望。

有一个11岁的女孩的心愿，是得到一个轮椅，因为她的爷爷在地震时腿受伤了，她想让爷爷坐着轮椅到处走走，走出痛苦，不再悲伤。有一个9岁男孩的心愿是得到一本新的《儿童百科全书》，因为地震中他原来的那本被埋了。还有的孩子想到得到一台地球仪，有的想要一支圆规……

像古米蓝这样的志愿者在灾区不计其数。而没能到灾区的更多的人们，心，依然朝着汶川。整个中国都是灾区人民坚强的大后方。

在浴火重生的大地上，总有更加明媚灿烂的春光

在灾区，我们见到了被称为震后夫妻组合的“北川第一对”——张建钧、母贤碧夫妇。

大地震夺去了张建钧的妻子、岳父母，夺去了母贤碧的丈夫，他们分别与仅有的一对儿子相依为命。这对曾同住一个原本是远亲的父子、母子，顷刻间同为断肠人。

震后3个月，张建钧的姐姐给他们牵线。2008年10月27日，他们在北川曲山镇登记结婚，成为震后北川第一对重组婚姻的夫妇。

母贤碧给丈夫织了一件毛衣，作为婚后的第一件礼物。张建钧送给妻子的是一句贴心窝的话：“我会照顾你一辈子！”

母贤碧的儿子参军出发的头一天，夫妻俩一起把自己的儿子带到北川县城，让他们分别对自己的父母焚纸祭奠。晚上，全家人聚在一起，吃了一顿他们震后最丰盛的晚餐，饭桌上，这一家人相拥在一起哭了，那泪水中更多的是对新生活的激情与渴望。

在年画村射箭台村，我们见到了绵竹年画界唯一一个被文化部授予“非物质文化遗产传承人”90岁的民间艺术家陈兴才。自地震后，随着全国各地的人涌入灾区，加上灾区新生活的开启，年画的需求量大大增加，老人每天都要在画室画上半天。在他的传承下，不仅他的儿子、孙子画年画，全村70%的家人都能画。

在村头立着的一块宣传栏上，我们看到了这样一段话：“我们虽然失去了家园，但我们仍然拥有绵竹年画，我们从废墟中站立起来，拿起画笔，继续绘出家乡的坚强……”

挺起胸膛，迈向新生活的脚步，踏响在灾区的每一片土地，每一座厂房，每一个人的心上。

打不垮压不倒的英雄的灾区人民，英雄的中国人民，正在这一片浴火重生的春天的大地上，创造着新的奇迹，走向更加美好的明天！

据新华社成都2月24日电